

# Születés anyakönyvezése

A gyermek születését anyakönyvezés végett be kell jelenteni a születés helye szerint illetékes anyakönyvvezetőnél. A bejelentéssel egyidejűleg a bejelentőnek közölnie és igazolnia kell mindazokat az adatokat, amelyek az anyakönyvezéshez szükségesek. Az intézetben történt születést az intézet vezetője, intézeten kívüli születést a szülő, tervezett intézeten kívüli szülés esetén az intézeten kívüli szülésről szóló kormányrendeletben meghatározott felelős személy jelenti be.

Az eljárás - beleértve a „születési anyakönyvi kivonat” első ízben történő kiállítását – illetékmentes.

**Illetékesség:** Születés helye szerint illetékes anyakönyvvezető, azaz Hatvan és Kerekharaszt települések anyakönyvi eseményei

## **Szükséges okiratok:**

Jegyzőkönyv a születés bejelentéséről (intézeti születéskor az intézet állítja ki)

Az édesanya személy azonosítására és állampolgárságának igazolására szolgáló okmány (személyazonosító igazolvány, útlevél)

Az édesanya személyi azonosítót és lakcímét igazoló hatósági igazolványa

Az édesapa személy azonosítására és állampolgárságának igazolására szolgáló okmány (személyazonosító igazolvány, útlevél)

Az édesapa személyi azonosítót és lakcímét igazoló hatósági igazolványa

Hajadon családi állapotú édesanya esetén a teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat

Házassági családi állapotú édesanya esetén a házassági anyakönyvi kivonat

Külföldi állampolgárságú szülő esetén a személy azonosítására és állampolgárságának igazolására szolgáló okmány (személyazonosító igazolvány, útlevél) és ha házas a házassági anyakönyvi kivonat hitelesített magyar nyelvű fordításban. Figyelem! Csak az Országos Fordító –és Fordításhitelesítő Iroda fordítása fogadható el!

## **Ügyintézés helye, elérhetősége és rendje:**

Hatvan, Kossuth tér 2. 6. iroda

Tel.: 37/542-379

Hétfő 7.30 – 16.00

Szerda 7.30 – 16.00

Péntek 7.30 – 13.30

## **Jogsabályok:**

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény

Az anyakönyvezési feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 32/2014. (V.19.) KIM rendelet